Давня історія України
в 3-х т. – К. : Наукова думка, 1997 – 2000
Видання є першою фундаментальною працею, присвяченому найдавнішому періоду історії України, написаною із залученням найширшого кола археологічних, антропологічних, історичних та етнографічних джерел
Т. 1 : Первісне суспільство. – К. : Наукова думка, 1997.- 558 с.
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     У першому томі висвітлюється історія населення сучасної території України від появи тут близько 1 млн. років тому первісної людини до кінця бронзового віку (початок І тис. до н. е.).

Т. 2 : Скіфо-антична доба. – К. : Ін-т археології НАН України, 1998. – 496 с.
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     Другий том цієї фундаментальної праці присвячений  історії кіммерійців, скіфів, сарматів та інших племен, що населяли Україну в І тис. до н. е., а також античним містам-державам Північного Причорномор’я, які впродовж VІІ ст.. до н. е. – перших ст.. н. е. жили і розвивалися у тісній взаємодії з корінним населенням території України.

Т. 3 : Слов’яно-Руська доба. – К. : Ін-т археології НАН України, 2000. – 696 с.
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   Третій том «Стародавньої історії України» присвячений історії східних слов’ян від рубежу нової ери до ХІІІ ст. включно.

   Структурно том поділений на дві частини. У першій – висвітлюється історія східних слов’ян та їх сусідів упродовж першого тис. н. е. , у другій подається історія Русі до монголо-татарської навали в 40-х рр. ХІІІ ст.
